

	<p>Объекты: Знак 1-ї стрілецько-козацької (Сірожупанної) дивізії</p> <p>Музеи: Національний музей історії України вулиця Володимирська, 2 01001 Київ +380442784864 history_museum@nmiu.org</p> <p>Собрания: Нумізматика, Фалеристика</p> <p>Инвентарный номер: МДМ-1431/24</p>
--	--

Описание

Знак має форму геральдичного щита, фігура Архангела Михаїла зі щитом накладна. На лицьовій стороні, в центрі знаку, на тлі червоної емалі, накладено фігуру Архангела Михаїла із мечем у правій руці, піднятим додолу. В лівій руці Архангел тримає геральдичний 5-кутний щит із прямим верхом, на якому, на тлі синьої емалі, зображено Галицького лева жовтого кольору з короною на голові, що крокує вліво. Від зображення Архангела Михаїла розходяться промені. Вгорі, над головою Архангела Михаїла, розміщено тризуб жовтого кольору. По краях знаку обрамлення жовтого металу.

Поверхня зворотного боку знаку гладка, без зображень та написів. Накладка (фігура Архангела Михаїла) закріплена на одному штифті. Кріплення у вигляді шпильки вістряв вниз.

У 1918 році після заключення Брестського миру австрійська влада вирішила сформувати із військово полонених українців окрему дивізію у підтримку Центральної Ради. Вона отримала офіційну назву 1-а Козацько-Стрілецька, а відповідно до сірої уніформи - неофіційну назву "Сірожупанники". Влітку 1918 року повністю сформована дивізія перейшла під керівництво гетьмана П. Скоропадського і відправлена на Чернігівщину для охорону українсько-радянського кордону. У листопаді 1918 року дивізія перейшла у склад Діючої армії УНР і приймала участь у бойових діях на Чернігівщині, Поліссі та Волині.

Базовые данные

Материал/Техника:	Метал жовтий, емаль / штампування, емалювання
Размеры:	Висота: 20,3 mm, Ширина: 13,9 mm

События

Найдено	Когда	1945-1948
	Кто	
	Где	Прага
Декор разработан	Когда	1914-1918
	Кто	Юрій Балицький – український художник та графік
	Где	
[Географическая привязка]	Когда	
	Кто	
	Где	Украинская Народная Республика
[Привязка к человеку или институции]	Когда	
	Кто	Музей визвольної боротьби України
	Где	

Ключевые слова

- Період визвольних змагань 1917–1921 рр

Литература

- Viktor L. Konyago, Jrest V. Ladyzhynsky (2014): The Legion of Ukraian Sich Riflemen Badges, Medals, and Other Items. Toronto
- Рудиченко А., Тинченко Я. (2011): Награды и знаки национальных армий и правительств. Киев